

办健身卡一年却一天都没去 因为会馆至今未开门营业

消费者怀疑圈钱诈骗，警方调查认为店方并无犯罪事实，律师建议起诉违约



一年前称即将开业的健身会馆，至今尚未营业。近200名消费者办理了健身卡，涉及金额30多万元。消费者认为健身房经营者故意诈骗。警方经调查确认不符合构成诈骗的主客观要素，建议消费者通过司法途径维权。

筹备一年仍未营业

市民鲍女士向记者投诉称，去年11月，她看到九华山庄有一处名为天舒健身会馆的门店正在筹备开业。考虑到离家近，店方又正在搞活动，她便交了两次50元抵付款，之后又交了3680元，办了一张“买两年送一

年”的健身卡，共计花费3780元。

然而今年1月，健身会馆并没有按约定时间开业，几次贴出通知，以装修进度、健身器材厂家生产延误、申报电梯安装等原因推迟开门时间。其中1月14日，健身会馆贴出通知称无法按期正常营业，开业时间另行通知，客户可选择退卡。“还有一张告示上说是3月中旬开业，反正最后也没开，钱也拿不回来。”

“听说有1000多人交了50元抵付款，真正办卡的有两三百人，涉及费用总共30多万元。我们之后报了警，健身房老板前来协调却不肯退钱。”鲍女士说，从来没看到健身会馆有器材，也没看到店里的营业执照，甚至听说老板都没有租下这套房，鲍女士据此怀疑老板假借开业，实则诈骗圈钱跑路。

员工工资也被拖欠

根据鲍女士提供的告示上

的电话，记者打了过去。经营者卢先生的电话一直无人接听。工作人员徐先生的电话接通了，他告诉记者，经朋友介绍，他来到这里工作了三个月不到，其间一直在做健身会馆开业的筹备工作，他也没看到过营业执照，至于租房合同，卢先生和房东没有最终敲定，但卢先生当时确有租房意向，员工未和健身会馆签订劳动合同。“最多的时候工作人员有30多位，最少的时候有十几位，卢先生还欠着我们20多天的工资4.3万元呢。”

徐先生说，在此工作期间，健身会馆已经装修了一半，健身器材也已经订购，是否付款他不清楚，交50元抵付款的人约有400人，最终成为会员的200人不到，涉及金额30多万元，他也想找卢先生要回工资。

警方调查无犯罪事实

该健身会馆是否涉嫌诈骗？蒋乔派出所相关负责人介

绍，诈骗主观上要以非法占有为目的，客观上是虚构或者掩盖事实真相。经全面调查，对方未采取这方面的手段，不符合构成诈骗的主客观要素，且协调时对方未逃避，当事人向镇江城建集团租用了房屋并购买了相关器械设备，由于后期资金链断裂，无法继续投入，导致合同约定没有成功。派出所认为并无犯罪事实，所以不予立案。市公安局润州分局也于7月5日发出不予立案通知书，认为没有犯罪事实，建议相关人员通过司法途径维护权益。

江苏江城律师事务所律师傅小景认为，健身房经营者负有举证责任，应主动出示租赁合同、购置健身器材凭证等证明，另外还要看健身房是否有营业执照，是否以该健身房的名义与消费者签约，如果没有，则嫌疑虚构事实，如果有，那就是未履行合约，消费者可提起违约之诉，若消费者在10人以上，可提起集体诉讼。（记者 张驰川）

水泥落在汽车上 工人清洗不当划伤车

京江晚报讯 6日晚8点多，一男子发现自己停在停车场内的汽车上落了一层水泥，仔细一查，原来是隔壁工地施工造成的。工人承诺负责清洗，可由于清洗不当，造成车面多处划痕。车主只能报警求助。

接到报警，金山派出所值班民警立即赶往现场，经过调查发现，车主玄某将车停在工地隔壁的旺角停车场。由于工地施工不慎将水泥落在了汽车上，工地工人用水冲洗，并用抹布进行擦拭，结果由于抹布与水泥沙子摩擦造成汽车多处划痕。汽车挡风玻璃上还有一些没有擦掉的水泥。

民警将工地负责人周某喊来，将情况说明，现场对车主玄某和工地负责人周某进行调解。最终，玄某和周某双方按照民警的建议，互相留下手机号码，玄某自己去汽车美容店修理，修理的费用凭发票找周某赔偿。

（魏元凤 张兆勇）

男子醉酒 脚踹警车被拘

京江晚报讯 民警送醉酒男子回家，男子竟不领情，抓拽拉扯民警、通过脚踹等方式故意损毁警车。日前，该男子被镇江新区警方依法行政拘留。

事情发生在10月25日晚上9点多，镇江新区大港派出所接到报警电话称，在辖区银山鑫城某超市门口有人喝多了躺在地上。派出所民警刘君接警后，立即赶赴现场。

到达现场后，民警发现醉酒者任某穿着单薄，目光迷离地躺在超市门口，其身边还有一辆倒地的摩托车。在民警的多次呼唤下，任某似乎清醒了一些，由躺改为坐。民警担心任某着凉，半搀半抬地将其拉起，并将摩托车扶起。周围围观的好心群众也端来热水给任某，让其醒酒。

醉醺醺的任某略微清醒后，仍然坚持要骑摩托车回家。出于安全、违法等因素考虑，民警

当即阻止了任某这一危险行为。随后，通过与任某耐心交谈，民警得知他就住在附近小区，于是民警准备开警车送任某回家。醉酒的任某反而情绪激动，言语激烈，称不习惯坐警车，更是不予配合。无奈之下，民警只得下车陪着任某一路走到其家门口。而就在民警准备上楼帮任某联系家人时，心生怨气的任某酒性大发，用力脚踹警车和附近的其他车辆。

民警见状立即制止，可任某趁着酒劲，对民警的劝阻不理睬，并采取抓、拽等方式拉扯民警。在再三劝阻无效的情况下，民警当场将其控制，并依法传唤。警方表示，任某的行为已构成寻衅滋事。事后，任某对酒后寻衅滋事的违法事实供认不讳，并向民警致歉。11月4日，任某因寻衅滋事，被处以行政拘留5日的处罚。（陈曦 朱美娜）



昨天，景阳山社区联合京口区残联、妇联等共建单位，为92岁的困难老党员余月兰送上折叠轮椅和慰问金，让她感受组织的关爱。
王呈 杨洋 摄影报道



停电检修信息

11月9日
停电时间 9:00-13:00
停电线路 10kV 开发线11602开关以下，至116211开关
停电范围 红宝石粉厂、镇江市丹徒区恒鑫五金铸造厂、镇江市鼎顺铁矿石有限公司、丹徒区高资鑫焊条辅料厂、镇江市丹徒区高资唐驾庄机铁砂厂、丹徒区高资中信粉剂厂、高资巢凤小洒碗、高资巢凤01号变、高资巢凤09号变、高资巢凤08号变、高资巢凤14号变、高资巢凤13号变、高资巢凤15号变、高资巢凤10号变、高资巢凤12号变、高资巢凤11号变、高资巢凤05号变、高资巢凤07号变、高资巢凤巢东、巢凤工业园区、高资陈丰09号变、高资巢凤03号、高资巢凤06号变、巢凤水库



德松教育

DE-SONG

成就每一个孩子的个性化教育梦

九周年庆典 感恩大回馈

咨询有礼，一对一特色课程提前预订，名额十个，立买即送！

活动时间：10.19 - 11.19

梦溪路校区

85935866

镇江市梦溪路50-10号（外国语学校北20米）

丁卯校区

85935966

镇江市京口区谷阳路96号钻石铭苑4-3

万达校区

85935066

镇江市润州区庄泉路华都名城75-2号

三茅官校区

85935366

朱方路108号德润华庭11栋203建行楼上

红豆校区

85966066

镇江市京口区东吴路169号（尚客优酒店旁）

广告